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Билтен бр. 13
[bookmark: _GoBack]Врз основа на актите на ФФМ, Комесарот  за натпревари  на ден  20.11.2017 година, ги донесе следниве:
О   Д   Л   У   К   И
1.Се регистрираат натпреварите од 13 коло на 3мфл-југозапад, одиграни на ден  19.11.2017 година со следните резултати:
	Домашни
	Гости
	Резултат

	ФК ПРЕСПА
	ФК ФЛАМУРТАРИ
	    3:0 сл.

	ГФК ОХРИД ЛИХНИДОС
	ФК ВЛАЗНИМИ
	    6:2

	ФК ВОСКА 2002
	Могила Би Милк
	    3:0

	ФК ОКТИСИ-СПОРТ
	ФК БАИР-КРКАРДАШ
	    6:1

	ФК КОРАБИ
	ФК КРАВАРИ
	    7:1

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	ФК САТЕСКА с.Волино
	    1:2

	ФК ЛАКОЧЕРЕЈ 2011
	ФК ВЕЛЕШТА
	    5:4



2.Табела по одигрување на 13 коло од 3мфл-југозапад:
	Поз.
	Клуб
	ОН
	Поб
	Н
	Пор
	ПОС
	ПРИ
	ГР
	БОД

	1.
	ФК КОРАБИ
	13
	12
	0
	1
	45
	8
	+37
	36

	2.
	ФК КРАВАРИ
	13
	9
	1
	3
	39
	23
	+16
	28

	3.
	ФК ЛАКОЧЕРЕЈ 2011
	13
	7
	3
	3
	40
	30
	+10
	24

	4.
	ФК ФЛАМУРТАРИ (-3)
	13
	8
	2
	3
	27
	17
	+10
	23

	5.
	ФК ПРЕСПА
	13
	7
	1
	5
	32
	24
	+8
	22

	6.
	ФК САТЕСКА с.Волино
	13
	7
	1
	5
	39
	31
	+8
	22

	7.
	ГФК ОХРИД ЛИХНИДОС
	13
	6
	1
	6
	44
	39
	+5
	19

	8.
	Могила Би Милк
	13
	6
	0
	7
	22
	29
	-7
	18

	9.
	ФК ВЕЛЕШТА (-3)
	13
	6
	1
	6
	37
	40
	-3
	16

	10.
	ФК ВЛАЗНИМИ
	13
	4
	3
	6
	31
	28
	+3
	15

	11.
	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	13
	4
	1
	8
	28
	27
	+1
	13

	12.
	ФК ОКТИСИ-СПОРТ
	13
	3
	3
	7
	20
	32
	-12
	12

	13.
	ФК ВОСКА 2002
	13
	3
	1
	9
	29
	50
	-21
	10

	14.
	ФК БАИР-КРКАРДАШ
	13
	0
	0
	13
	14
	69
	-55
	0


3.Опоменати  фудбалери  од  13  коло на 3мфл-југозапад:

	Клуб
	Презиме и Име
	ID
	Вредност

	ГФК ОХРИД ЛИХНИДОС
	Бакулески Александар
	101201
	4.00 €

	ГФК ОХРИД ЛИХНИДОС
	Димоски Христијан
	100317
	3.00 €

	ГФК ОХРИД ЛИХНИДОС
	Мартиновски Александар 
	100544
	2.50 €

	ФК БАИР-КРКАРДАШ
	Трајковски Дарко
	107251
	2.50 €

	ФК ВЕЛЕШТА
	Каба Шпетим
	109367
	2.50 €

	ФК ВЕЛЕШТА
	Шеј Шкељзен
	104468
	3.50 €

	ФК ВЛАЗНИМИ
	Арслани Ермонд
	103546
	3.00 €

	ФК ВЛАЗНИМИ
	Мена Арслан
	101299
	2.50 €

	ФК ВОСКА 2002
	Демирали Бљерим
	126182
	3.00 €

	ФК ВОСКА 2002
	Реџеп Таркан
	107166
	3.50 €

	ФК ВОСКА 2002
	Соколовски Сами
	108789
	2.50 €

	ФК КРАВАРИ
	Ѓоргиевски Мартин
	102613
	2.50 €

	ФК КРАВАРИ
	Митревски Владимир
	102160
	3.00 €

	ФК ЛАКОЧЕРЕЈ 2011
	Глигороски Цветан
	100157
	2.50 €

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	Главевски Стефан
	102504
	2.50 €

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	Мехмети Арјан
	108826
	4.00 €

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	Рамадан Џанер
	106524
	3.50 €

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	Рустеми Јонус
	107825
	3.50 €

	ФК ЛИРИЈА с.Грнчари
	Хајруловски Метин
	107767
	3.50 €

	ФК ПРЕСПА
	Пластиновски Нико
	107764
	3.50 €

	ФК САТЕСКА с.Волино
	Ѓорѓиоски Илче
	113879
	2.50 €

	ФК САТЕСКА с.Волино
	Скепароски Никола
	106324
	4.00 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Алими Дион
	117590
	3.00 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Лебити Ибрахим
	120308
	3.50 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Нура Ермир
	115633
	2.50 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Усеинов Роберт
	107129
	3.50 €



4.Исклучени фудбалери и службени лица во 13  коло на 3мфл-југозапад:

	Клуб
	Презиме и Име
	ID
	Вредност

	ФК ЛИРИЈА
	Мехмети Арјан
	108826
	50.00 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Зендели Ашим
	Претст.
	50.00 €

	ФК ПРЕСПА
	Јусуфовски Мухамед
	109440
	50.00 €

	ФК ПРЕСПА
	Петровски Николче
	107824
	50.00 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Љена Арди
	120625
	50.00 €

	ФК ФЛАМУРТАРИ
	Алими Дион
	117590
	50.00 €





5.  Одлуки на Комесарот за натпревари / за исклучени фудбалери и друго /:
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 14.11.2017 Година

Број:03-182 

Комесарот за натпревари на 3 МФЛ-Југозапад,на својата седница одржана на ден 14.11.2017 година,согласно член 84 од Правилникот за натпревари на ФФМ,ја донесе следната одлука:

О Д Л У К А

1. Натпреварот помеѓу екипите на ФК Могила Би Милк од с.Могила и екипата на  ГФК Охрид Лихнидос од Охрид се регистрира со службен резултат од 3 : 0 во корист на домашната екипа на ФК Могила Би Милк од с.Могила.
2 Одлуката да се достави на знаење и извршување и да се објави во службеното гласило на 3МФЛ-Југозапад.


О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот,изјавите на службените лица  и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 12 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу ,ФК Могила Би Милк-ФК Охрид Лихнидос ,одигран на 12.11.2017 година во с.Могила,натпреварот бил прекинат во 10 минута,поради тоа што гостинската екипа на ГФК Охрид Лихнидос  остана без минимално утврдениот број на фудбалери за игра.При ваква утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите од Правилникот за натпреварување на ФФМ,  донесена е  одлука како во  диспозитивот.
         
Доставено до:
- ГФК Охрид Лихнидос од Охрид
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
   Ралевски Златко  с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 22.11.2017 Година

Број: 03-183

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 38 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 22.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1 ФК Преспа од Ресен се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2 Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3 Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4 Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу,ФК Преспа-ФК Фљамуртари,ја констатира следнава фактичка состојба:Играчот Петровски Николче  со ИД 107824 играч на ФК Преспа од Ресен е исклучен од Главниот судија на натпреварот во 45 минута поради физички напад на противнички играч.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука како во диспозитивот.

Доставено до:
- ФК Преспа од Ресен
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
   Ралевски Златко с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 22.11.2017 Година

Број: 03-184

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 38 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 22.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1 ФК Преспа од Ресен се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2 Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3 Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4 Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу ,ФК Преспа-ФК Фљамуртари ,ја констатира следнава фактичка состојба:Играчот Јусуфовски Мухамед  со ИД 109440 играч на ФК Преспа од Ресен е исклучен од Главниот судија на натпреварот во 45 минута поради физички напад на противнички играч.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука како во диспозитивот.

Доставено до:
- ФК Преспа од Ресен
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
  Ралевски Златко  с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 22.11.2017 Година

Број:03-185 

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 38 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 22.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1.ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2. Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3. Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4. Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу ,ФК Преспа-ФК Фљамуртари ,ја констатира следнава фактичка состојба:Играчот Љена Арди  со ИД 120625 играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта  е исклучен од Главниот судија на натпреварот во 45 минута поради физички напад на противнички играч.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука како во диспозитивот.


Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
   Ралевски Златко  с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 22.11.2017 Година

Број:03-186 

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 38 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 22.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1 ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2 Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3 Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4 Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу ,ФК Преспа-ФК Фљамуртари ,ја констатира следнава фактичка состојба:Играчот Алими Дион со ИД 117590 играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта  е исклучен од Главниот судија на натпреварот во 45 минута поради физички напад на противнички играч.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука како во диспозитивот.


Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
  Ралевски Златко  с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 22.11.2017 Година

Број: 03-187

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 42 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 22.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1 ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2 Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3 Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4 Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа-ФК Фљамуртари,ја констатира следнава фактичка состојба: Преставникот на гостинската екипа Зендели Ашим е пријавен од  Главниот судија на натпреварот  во дополнителна изјава поради физички напад кон играч од резервната клупа на домашната екипа  во 45 минута  од натпреварот.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука како во диспозитивот.


Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
 Ралевски Златко  с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 27.11.2017 Година

Број: 03-190/1

Комесарот за натпревари на 3 МФЛ-Југозапад на  седницата одржана на ден 26.11.2017 година согласно член 86 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,ја донесе следната :

О Д Л У К А

1 Натпреварот помеѓу екипите на ФК Преспа од Ресен и екипата на ФК Фљамуртари од с.Радолишта се регистрира со службен резултатод  3 : 0 во корист на ФК Преспа од Ресен.
2 Одлуката да се достави на знаење и извршување и да се објави во службеното гласило на 3МФЛ-Југозапад

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари  при 3МФЛ-Југозапад врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот и дополнителните изјави на службените лица од натпреварот од 13 коло на 3 МФЛ-Југозапад помеѓу екипите на ФК Преспа и ФК Фљамуртари кој се одигра на ден 19.11.2017 година во Ресен натпреварот бил прекинат во 45 минута поради физичка пресметка на играчите од двете екипи ,гостинската екипа не го продолжила натпреварот.При ваква утврдена фактичка состојба и со примена одредбите од Правилникот за натпреварување на ФФМ, донесена  одлука како  во диспозитивот.
             ФК Фљамуртари од с.Радолишта се предава на Дисциплинска комисија

ПОУКА:Незадоволената страна од оваа одлука има право на жалба до комисијата за молби и жалби на 3 МФЛ-Југозапад во рок од 3 дена од приемот на оваа одлука на жиро сметка на ОФС Битола 210-0597886601-57 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје.Со жалбата задолжително да се достави доказ за уплата и такса.


Доставенодо:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
-ФК Преспа од Ресен
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
      Ралевски Златко
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Битола: 27.11.2017 Година

Број: 03-189

Врз основa на член 79 од Правилникот за натпреварување на ФФМ,а во врска со член 38 од Пропозициите за натпреварување на Третите лиги,Комесарот за натпревари на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1 ФК Лирија од с.Грнчари се казнува со автоматска парична казна од 50.00 евра во денарска противвредност на денот на уплатата.
2 Автоматската парична казна клубот ја плаќа од Котизацијата за натпреварувањето
3 Одлуката е конечна и неподлежи на жалба.
4 Одлуката да се достави на знаење и извршување

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е
Комесарот за натпревари врз основа на записникот од натпреварот како и дополнителниот извештај на делегатот на натпреварот од 13 коло на Третата лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу ,ФК Лирија-ФК Сатеска,ја констатира следнава фактичка состојба:Играчот Мехмети Арјан  со ИД 108826 играч на ФК Лирија од с.Грнчари пријавен од главниот судија на натпреварот поради тоа што се обидел во соблекувалната физички да го нападне главниот судија на натпреварот.При ваква утврдена фактичка состојба Комесарот донесе одлука во диспозивот.


Доставено до:
- ФК Лирија од с.Грнчари
- Сметководство на ТРЕТА ЛИГА -ЈУГОЗАПАД
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад															             
Комесар за натпревари
    Ралевски Златко с.р.




6.Одлуки на Дисциплинска Комисија / за исклучени фудбалери и пријави /:
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 176/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против  Нестороски Антонио играч на ФК Лакочереј 2011 од Струга се казнува врз основа на член 35 став 2  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Нестороски Антонио со ИД 100228 играч на ФК Лакочереј 20011 од Струга  се казнува  со дисциплинска мерка забрана на настап на 2 /два/  првенствени / куп натпревари.
2 Казната тече од 13.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 12 коло на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Фљамуртари - ФК Лакочереј 2011 одигран на ден 12.11.2017 Година на стадионот во с.Радолишта ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Нестороски Антонио е исклучен од главниот судија во 93 минута поради неспортско однесување.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Лакочереј 2011 од Струга
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
         Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 177/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против  Глигоровски Илија преставник на ФК Лакочереј 2011 од Струга се казнува врз основа на член 35 став 3  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А

1.Глигоровски Илија преставник на ФК Лакочереј 20011 од Струга  се казнува  со дисциплинска
мерка забрана на вршење на било каква функција во фудбалот со време траење од 4 /четири/  месеци.
2 Казната тече од 13.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 12 коло на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Фљамуртари - ФК Лакочереј 2011 одигран на ден 12.11.2017 Година на стадионот во с.Радолишта ја констатира следната фактичка состојба: Преставникот на ФК Лакочереј 2011 Глигоровски Илија  е пријавен од Главниот судија на натпреварот   поради неспортско однесување по завршувањето на натпреварот.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ ТутунскаБанка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Лакочереј 2011 од Струга
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 188
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против  Зекмановски Кевни службено лице на натпреварот ГФК Охрид Лихнидос и ФК Влазними се казнува врз основа на член 85 став 2  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Зекмановски Кевни делегат на натпреварот помеѓу екипите на ГФК Охрид Лихнидос и ФК Влазними се казнува со мерка  забрана на вршење на било каква функција во фудбалот со време траење од 4 /четири/ месеци .
2. Казната тече од 20.11.2017 Година.
3.Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното  гласило на Трета лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари,  од 13 коло на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ГФК Охрид  Лихнидос – ФК Влазними одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Охрид ја констатира следната фактичка состојба: Делегатот на натпреварот Зекмановски Кевни  е казнет поради недоаѓање на натпревар неоправдано.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ ТутунскаБанка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- Зекмановски Кевни од Ресен
- Комесар за натпревари
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 189/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Мехмети Арјан играч на ФК Лирија од с.Грнчари врз основа на член 44 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Мехмети Арјан со ИД 108826 играч на ФК Лирија од с.Грнчари  се казнува  со дисциплинска
Мерка забрана на настап во време траење од  1 (една) година.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Лирија - ФК Сатеска одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во с.Грнчари ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Мехмети Арјан е пријавен од главниот судија на натпреварот поради тоа што се обидел во соблекувалната физички да го нападне главниот судија на натпреварот.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Лирија од с.Грнчари
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
     Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 183/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Петровски Николче играч на ФК Преспа од Ресен врз основа на член 43 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Петровски Николче со ИД 107824 играч на ФК Преспа од Ресен се казнува  со дисциплинска мерка забрана на настап во време траење од  4 (четири) месеци.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Треталига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Петровски Николче  е пријавен од главниот судија во 45 минута од натпреварот поради физички напад над противнички играч .При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Преспа од Ресен
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 184/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Јусуфовски Мухамед играч на ФК Преспа од Ресен врз основа на член 43 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Јусуфовски Мухамед со ИД 109440 играч на ФК Преспа од Ресен се казнува  со дисциплинска мерка забрана на настап во време траење  од 6 (шест) месеци.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Јусуфовски Мухамед  е пријавен од главниот судија во 45 минута од натпреварот поради физички напад над противнички играч .При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ ТутунскаБанка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Преспа од Ресен
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
        Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 185/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Љена Арди играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта врз основа на член 43 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Љена Арди со ИД 120625 играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува  со дисциплинска мерка забрана на настап во време траење од 4 (четири) месеци.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Љена Арди  е пријавен од главниот судија во 45 минута од натпреварот поради физички напад над противнички играч .При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 186/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Алими Дион играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта врз основа на член 43 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Алими Дион со ИД 117590 играч на ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува  со дисциплинска мерка забрана на настап во време траење од  1 (една) година.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Трета лига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба: Играчот Алими Дион  е пријавен од главниот судија во 45 минута од натпреварот поради физички напад над противнички играч .При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 187/1
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против Зендели Ашим преставник на ФК Фљамуртари од с.Радолишта врз основа на член 47 став 1  од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1.Зендели Ашим преставник  на ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува  со дисциплинска мерка забрана на вршење на било каква функција во фудбалот во време траење од 1 (една) година.
2 Казната тече од 20.11.2017 Година.
3 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Треталига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба: Преставникот на ФК Фљамуртари Зендели Ашим  е пријавен од главниот судија во 45 минута од натпреварот поради физички напад над противнички играч.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ ТутунскаБанка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 190
Битола              :   27.11.2017 година

Врз основа  на член 121 од  Дисциплинскиот правилник  на ФФМ, Дисциплинската  комисија постапувајки по пријавата на Комесарот за натпревари против ФК Фљамуртари од с.Радолишта  врз основа на Член 56 од Дисциплинскиот правилник на ФФМ на седницата одржана на ден 27.11.2017 година донесе:

О Д Л У К А
1. ФК Фљамуртари од с.Радолишта се казнува  со дисциплинскa Мерка одземање на 3(три) негативни бода и со парична казна од 250 евра во денарска против вредност.
2 Одлуката да се достави до засегнатите страни и да се  објави во  службеното гласило на Трета
лига - Југозапад.

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

Дисциплинската комисија  постапувајки по  пријавата на Комесарот за натпревари, врз основа на изјавите на службените лица дадени во записникот од 13 коло како и дополнителните изјави од службените лица на натпреварот  на Треталига ЈУГОЗАПАД 17/18 помеѓу:ФК Преспа - ФК Фљамуртари одигран на ден 19.11.2017 Година на стадионот во Ресен ја констатира следната фактичка состојба:Во 45 минута од натпреварот дојде до  физичка пресметка на играчите од двете екипи,по завршувањето на пресметката гостинската екипа не го продолжи натпреварот неосновано.При вака утврдена фактичка состојба и со примена на одредбите на Дисциплинскиот правилник на ФФМ донесена е Одлука како во  диспозитивот.

ПОУКА: Незадоволната страна  има право  на жалба  во рок од 3 (три) дена од денот на приемот на ова Одлука преку овој орган  до Комисијата за Жалби на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД со уплата на такса согласно одлука на УО на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ЈУГОЗАПАД на жиро сметка на ТФЛ - Југозапад 210059788660157 НЛБ Тутунска Банка АД Скопје. Со жалбата задолжително се доставува доказ за извршена уплата на таксата.

Доставено до:
- ФК Фљамуртари од с.Радолишта
- Трета лига - Југозапад
- Архивата на ТРЕТА ФУДБАЛСКА ЛИГА -Југозапад
Дисциплинска комисија
       Претседател
Роберт Пластиновски с.р.
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ТРЕТА  МФЛ  ЈУГОЗАПАД
ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ СОЈУЗ БИТОЛА

Број                   :   03 – 191
Битола              :   27.11.2017 година

Во врска со Одлуката на УО на ФФМ,бр.0202-2133/9 од 07.11.2017, кој постапувајќи по предлогот за поведување на постапка за заштита на одредбите на Пропозициите за натпреварување на Трети Лиги односно на Правилникот за натпреварување на ФФМ поднесен од ФК Сатеска од с.Волино против одлуката бр.03-157 од 03.10.2017 на второстепениот орган на Трета Лига Југозапад, во врска со 4 коло помеѓу ФК-Сатеска и ФК-Кравари одигран на ден 17.09.2017 г во с. Волино ,Комисијата ја донесе следната:
О Д Л У К А
	1.Жалбата на ФК-Сатеска од с.Волино СЕ ПРИФАЌА .
	2.Одземените 3 /три/ бодови им се враќаат на ФК Сатеска,како и таксата  уплатена за жалбата до комисијата за молби и жалби на 3 МФЛ Југозапад  им се враќа.
	3.Одлуката е конечна,стапува на сила веднаш.
	4.Одлуката да се објави во службениот лист на 3 МФЛ Југозапад.

О б р а з л о ж е н и е
Постапувајќи по Одлуката на УО на ФФМ ,кој постапувајќи по предлогот за поведување постапка за заштита на одредбите на Пропозициите за натпреварување на Трета Лига односно на Правилникот за натпреварување на ФФМ пр.бр.0302-2017 од 24.10.2017 поднесен од ФК Сатеска од с.Волино против одлуката бр.03.157 од 03.10.2017 г против одлуката на комисијата за жалби на 3 МФЛ Југозапад,комисијата донесе Одлука како во диспозитивот.
Доставено до:
ФК-Сатеска од с.Волино
-ФФМ
-Архивата на Трета Лига Југозапад                                    
                                                                               Комисија за Молби и Жалби при Трета Лига Југозапад
                                                                                                              /претседател/
							Трајковски Драги   с.р.
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